

我市举行第三场公车拍卖会

35辆公车成交总价 151.75万元

信阳消息(首席记者 韩蕾) 7月23日上午9时30分,由信阳市诚信拍卖有限公司举办的“信阳市市直机关公务用车制度改革取消一般公务用车第三批拍卖会”在中乐百花酒店开槌。当日8时许,离拍卖会开始还有接近一个小时时间,就有市民陆续来到拍卖会现场。9时30分,拍卖会准时开始,150多名买家摩拳擦掌,期待能够带回自己心仪的车辆。

现场氛围热烈,高潮迭起,第一槌就掀起了一阵高潮。“2010年的丰田凯美瑞,起拍价5万1千元。”拍卖师话音刚落,就有不少买家举牌加价,大家互不相让,激烈竞拍,经过多次加价,最终以8.7万元的价格成交。值得一提的是,一辆“2013年的雪佛兰迈锐宝”轿车吸引了买家们的注意,大家纷纷举牌,竞相加价,把整场拍卖会推向高潮,最终该车辆以9.4万元的价

格成交,成为了当天拍卖会的“标王”。 “新车比较贵,买辆二手车来开,开几年再转掉。我之前在展览会看好了一辆各方面性能都比较好的车,准备今天拿下。”一位参加拍卖会的市民表示,随后,他在竞拍中以理想的价格拍下了一辆丰田凯美瑞轿车。 据悉,本次拍卖会共有38辆公车,成交35辆,流拍3辆,成交总价为151.75万元。

拿着地图、指北针较量

第十届河南省定向越野锦标赛在新县举行

信阳消息(记者 冯康松)7月24日上午,第十届河南省定向越野锦标赛在我市新县举行。此次锦标赛赛将有来自全省各地的39个参赛单位,382名选手在

4个竞赛项目分14个组一争高低。赛事共分两天,在4个不同场地中进行,运动员将借助手中的地图、对讲机、指北针等完成规定线路的定向比赛。

129名小选手 同台秀琴技



7月23日,为纪念中国共产党成立95周年及配合我市创建全国文明城市的要求,提高青少年的文化艺术修养,鼓励和发现青少年中的钢琴优秀人才,促进钢琴艺术的教学与交流。信阳市群众艺术馆携手信阳市音乐家协会和信阳市艺苑琴行有限公司共同举办了“信阳市青少年钢琴大赛”。来自全市各县区的选手经过层层筛选,129名选手进入复赛和决赛。图为选手在比赛中。 本报记者 郝光 摄



百花欢歌 汇演启动

为纪念中国共产党成立95周年暨长征胜利80周年,7月22日晚,由中共信阳市委宣传部主办的“百花欢歌”广场演出月活动,在百花会展中心广场拉开帷幕。图为演出现场。 本报记者 马保群 摄

保护粮农利益 维护粮价稳定

信阳农发行备足 15.5 亿元收购夏粮

信阳消息(记者 姚广义) 5月份以来,农发行信阳市分行备足15.5亿元信贷资金,全力支持夏粮收购,做到“钱等粮、收好粮”。截至目前,该行已发放夏粮收购贷款2.67亿元,支持企业收购小麦16664万斤。 据悉,为做好夏粮收购工作,该行合理布局收购库点。按

照“有利于保护农民利益”“有利于粮食安全存储、有利于监管、有利于销售”的原则,该行确定2个中储粮直属库、1个地方储备企业、1个国有购销企业、4个民营企业作为夏粮收购点,委托收储库点52家,方便农民就近售粮。同时,提高金融服务水平。切实搞好资金服务,

安排专人负责,保证收购资金及时划拨;积极配合中储粮“一卡通”资金结算工作,减少辅助账户和现金结算业务,提前发放3天至5天收购量所需要的贷款,按实际收购进度进行支付;遇节假日提前安排信贷资金,确保收购资金供应不断档。

木兰天池 旅游度假区 国家AAAAA级风景区 国家森林公园
木兰天池第二届萤火虫节
清凉峡谷 浪漫度夏
地址:信阳市北京路金杯财富大厦11楼 电话:0376-6229597

信阳大河假期旅行社
两日游 450元/人
各大旅行社均可报名